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Kód produktu 32 
EAN 8594197560680 

edinečná inhalační směs tří tradičních látek, a to
Boswellia serrata, Boswellia carterii a Commiphora
myrrha.
Hlavní účinné konstituentní látky jsou monoterpeny a
kyseliny boswelliové, které vykazují analgetické a
protizánětlivé účinky.
Pozitivně ovlivňují periferní a centrální nervový systém,
respirační a kardiovaskulární systém.
Důsledkem aktivit látek v organizmu je možné sledovat
zmírnění bolesti pohybového aparátu, snížení otoků a
zvýšení pohyblivosti kloubů.

Dostupnost: skladem
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Popis
Vhodné pro starší zvířata s chronickými pohybovými
obtížemi. Vhodné pro sportovně aktivní zvířata. Vhodné
při akutních pohybových obtížích a při rekonvalescenci
pooperačních stavů. Vhodné pro zvířata s epilepsií díky
prokazatelně harmonizačnímu efektu účinných látek.
Inhalační směs je vhodná při onemocnění dýchacích
cest. Veterinární přípravek pro zvířata v zájmovém
chovu. Doporučujeme zpočátku používat „hadříkovou“
metodu. Účinnou látku kápnete na kousek látky nebo
hadříku nebo o ně otřete víčko z ulpělou účinnou látku.
Pak hadřík poskytněte pejskovi, položte jej zhruba půl
metru až metr od něj. Sám si pak určí, jak daleko od
účinné látky pobývat nebo jestli si ji chce případně otírat
o srst. Až skončí saturace účinnou látkou, pes se sám od
hadříku vzdálí. ZPŮSOB POUŽITÍ Studenoproudý difuzér
s filtrem – 1 x – 2 x denně nakapejte na filtr 2-5 kapek
(dle velikosti prostoru) a zapněte na dobu 1 hodiny. V
nepřítomnosti lze využít časovacích hodin do zásuvky.
Nebulizační difuzér – dle individuálního nastavení,
maximální denní dávka 0,3 ml. Inhalace z lahvičky:
otevřete lahvičku a položte před zvíře, které si
samovolně nabere nozdrami potřebné množství
přípravku. Maximální doba inhalace by neměla
přesáhnout 10 minut denně. Inhalace z látky – na šátek,
nebo látku naneste 2 kapky a umístěte na krk zvířete.
Doba této aplikační formy by neměla přesáhnout 14 dní.
UPOZORNĚNÍ Veterinární přípravek určený pro psy a
koně. Pouze pro zvířata. Skladujte v suchu a chladu,
chraňte před přímým slunečním zářením a teplem.
Uchovávejte mimo dosah dětí. Přípravek nenahrazuje
veterinární péči. Přípravek není náhradou za veterinární
léčiva, nejedná se o lék. Doba použitelnosti: 2 roky od
data výroby.


